
 

Comunicat de presă 

În ziua de  30 mai 2022, Liceul Tehnologic Special “Vasile Pavelcu” Iaşi are 

onoarea de a fi gazda unui eveniment de maximă importanță pentru învățământul special 

și special integrat din Iași . Acesta constă în vizita Doamnei Ministru Secretar de Stat prof. 

dr. Antoneta Bolchiș, a Doamnei șef Birou Integrare și Incluziune  din cadrul Ministerului 

Educației - prof. dr. Liana Maria Mitran, a domnului Consilier al Ministrului Educației - 

Radu Szekely  și domnul Consilier Cătălin Bîrsan, cu scopul  cunoașterii problematicii 

specifice Intervenției timpurii pentru copiii cu dizabilități senzoriale multiple, activități 

relevante, dificultăți și perspective. 

Ziua a debutat cu întâlnirea cu autoritățile locale și reprezentanți ai Inspectoratului 

Școlar Județean Iași la Prefectura Județului Iași   - Domnul Prefect al județului Iași Bogdan 

Cojocaru și domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Marius Dangă.   

Liceul Tehnologic Special “Vasile Pavelcu” Iasi, cu o tradiție de peste 90 de ani în 

educația elevilor cu dizabilități auditive, este o școală în care fiecare copil cu CES are dreptul 

la o intervenție personalizată care să-i permită atingerea potențialului maxim în vederea 

integrării socio-profesionale. 

Liceul Tehnologic Special “Vasile Pavelcu” Iasi se remarcă prin cateva elemente de 

noutate în domeniul educației speciale, între care Centrul de Sprijin în Intervenție Timpurie. 

Acesta constă în furnizarea de servicii nou-născuților si copiilor cu vârste cuprinse între 0 și 3 

ani, care sunt depistați cu tulburări de dezvoltare senzorială. Centrul oferă evaluare funcțională 

pe domenii de dezvoltare, plan de intervenție personalizat, activități de comunicare, stimulare 

mototrie, dezvolatare emoționala si socială, kinetoterapie si consiliere parentală. 

O intervenție timpurie specializată, adaptată complexității diagnosticului facilitează 

formarea deprinderilor necesare integrării preșcolare. 

Liceul Tehnologic Special “Vasile Pavelcu” Iași oferă servicii educaționale pentru 

nivelurile: preșcolar, primar, gimnazial, profesional special si liceal tehnologic. 

Ne dorim să devenim un Centru de Resurse Regional pentru copii/ elevi cu dizabilități, 

familie și comunitate pentru că noi credem cu tărie că EDUCAȚIA are puterea de a SCHIMBA 

LUMEA.  

În cadrul evenimentului a avut loc  și întâlnirea reprezentanților Ministerului Educației 

cu directorii școlilor speciale din județul Iași, prezentându-se aspecte relevante din următoarele 

unități de învățământ: 

Colegiul Tehnic “Ion Holban” Iași 

Liceul Tehnologic Special “Vasile Pavelcu” Iași 

Liceul Special “Moldova” Târgu Frumos 



Școala Gimnazială Specială “Constantin Păunescu” Iași 

Școala Gimnazială Specială Pașcani 

Școala Profesională Specială “Trinitas” Târgu Frumos 

Școala Gimnazială Nr. 41Iași 

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Iași 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Discuțiile purtate au evidențiat aspecte relevante pentru educația specială din perspectiva 

viitoarelor schimbări... 


